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Η πιο απλά ο παράδεισος πάνω στην Γη. Για χάρη της έγινε ανταρσία στο Μπάουντι, 

ο Γκωγκέν άφησε τις Κάτω Χώρες και ο Μάρλον Μπράντο το Χόλυγουντ. Στη μέση 

του Ειρηνικού Ωκεανού, η Ταϊτή, η Μουρέα, η Μπόρα Μπόρα και τα άλλα 118 νησιά 

της Γαλλικής Πολυνησίας συνθέτουν μία μαγευτική συμφωνία ομορφιάς και γαλήνης. 

Ένα ταξίδι στην ομορφότερη λιμνοθάλασσα του κόσμου-αξέχαστες νύχτες σε 

υπερθαλάσσια μπανγκαλόου-Πολυνησιακές γαστρονομικές απολαύσεις-ρυθμοί και 

μουσική πρωτόγνωρη οργιώδης βλάστηση ανάμεσα σε καταρράχτες και ψηλά βουνά-

ρομαντικές βόλτες με κανό ανάμεσα στα πολύχρωμα κοράλλια -Ταξίδι πέρα από την 

φαντασία στον καλύτερο εξωτικό μέρος του πλανήτη! Εκεί όπου η γη αγαπά 

περισσότερο τον εαυτό της, εκεί θα βρείτε και την περισσότερη ομορφιά. Σε αυτόν 

τον προνομιούχο τόπο είναι σίγουρο ότι θα συναντήσετε ηθοποιούς, ποιητές και 

ρομαντικούς ανθρώπους από όλο τον κόσμο, γιατί η Ταϊτή αντιπροσωπεύει το όνειρο 

του ρομαντισμού. Το μόνο σίγουρο είναι πως η Ταϊτή και τα νησιά της είναι αυτή πού 

δημιούργησαν τον θρύλο του τροπικού παραδείσου…ένας θαλάσσιος κήπος της Εδέμ 

με δάση από πυκνή βλάστηση στην καρδιά ακατοίκητων κοιλάδων να λαμπυρίζουν 

στον πρωινό ηλιόφως και σύννεφα να συνθέτουν εναλλασσόμενα σχέδια πάνω στα 

βράχια. Εκεί όπου καταρράκτες πέφτουν σε ονειρεμένους κήπους, δροσερά γλυκά 

ρυάκια που κυλούν κατά μήκος της θάλασσας φέρνοντας λεπτά κανό από λουλούδια, 

εκεί που κυριαρχεί το άρωμα από τζίντζερ-γιασεμιά και τιάρε (γαρδένιες), εκεί που 

ένα ρομαντικό ηλιοβασίλεμα πέφτει απαλά στο γεμάτο χρώματα ύφαλο που 

προστατεύει την ήρεμη λιμνοθάλασσα με τα σμαραγδένια νερά της, εκεί θα βρείτε και 

εσείς τον δικό σας παράδεισο! 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

01η μέρα: Αθήνα – Παπέετε (Ταϊτή)  

02η μέρα: Τα καλυτέρα της Ταϊτής σε μία εκδρομή  

03η μέρα: Παπεέτε (Ταϊτή)–Μουρέα–Ξενάγηση νησιού–Πολυνησιακό σώου στο χωριό Τίκι  

04η μέρα: Μουρέα (ελεύθερη ημέρα)  

05η μέρα: Πτήση Μουρέα – Χουαχινέ  

06η μέρα: Γνωριμία με το νησί Χουαχινέ  

07η μέρα: Πτήση Χουαχινέ-Μπόρα Μπόρα  

08η μέρα: Μπόρα Μπόρα–Γνωριμία του νησιού–κρουαζιέρα στην ομορφότερη  

                 λιμνοθάλασσα του κόσμου & κολύμπι σε κοραλλιογενή ύφαλο  

09η μέρα: Μπόρα Μπόρα – Ραγιατέα (Ταχάα)  

10η μέρα: Ταχάα–Παπέετε Επιστροφή αεροπορικώς στην Παπέετε  

11η μέρα: Παπέετε – Αθήνα  

12η μέρα: Εν πτήση  

13η μέρα: Αθήνα 
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Γιατί ξέρουμε καλύτερα από κάθε άλλον τον προορισμό, αφού τον έχουμε επισκεφθεί  

 

Επιλέξαμε τα κατάλληλα ξενοδοχεία, για να μπορέσουμε να πετύχουμε την 
χαμηλότερη δυνατή τιμή, με καλές υπηρεσίες  

 

Έχουμε προσθέσει το πρωινό σε κάθε ξενοδοχείο, που είναι ήταν προαιρετικό για κάθε 
περίπτωση 

 

Προσθέσαμε στο πακέτο σας όλες τις απαραίτητες εκδρομές σε κάθε νησί, για να έχετε 
μία πραγματική εικόνα του τελικού κόστους 

 

Συνδυάσαμε επισκέψεις στα πιο αντιπροσωπευτικά νησιά του τουριστικού 
αρχιπελάγους Σοσιετέ, για να γνωρίσετε τα σημαντικότερα σημεία του νησιωτικού 
κρατιδίου  

 

Ο τοπικός μας συνεργάτης, είναι ο καλύτερος στη χώρα με μεγάλη εμπειρία και θα 
εξασφαλίσει την άνετη παραμονή σας και την διευκόλυνση της μετακίνησής σας 

 

Το πρόγραμμά σας είναι ευέλικτο, για να μπορείτε να αλλάξετε ότι θελήσετε, 
προσθέτοντας ή αφαιρώντας νύχτες ή νησιά 

 

Σας ενημερώνουμε με το κόστος και τον τρόπο που θα μπορούσατε να διακόψετε την 
πολύωρη πτήση σας στο Λος Άντζελες, παρέχοντας ένα έτοιμο πρόγραμμα διαμονής, 
μεταφοράς και ξενάγησης, σε πολύ οικονομικό κόστος 

 

Θα λάβετε έναν πλήρες οδηγό της χώρας, για να μπορέσετε να εμπλουτίσετε το 
πρόγραμμά σας με σημεία διασκέδασης, οικονομικά εστιατόρια και προτάσεις αγορών        

 

 

  

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

 
1η μέρα: Αθήνα – Παπέετε (Ταϊτή)  
 
Πτήση με ανταπόκριση στο Παρίσι και άφιξη στο νησί της Αγάπης και των 2 ουράνιων 

τόξων, τη βασίλισσα του Ειρηνικού την Ταϊτή. Μεταφορά στο ξενοδοχείο σας και χρόνος 

για να ξεκουραστείτε και να χαλαρώσετε μετά την πτήση σας  

 

2η μέρα: Τα καλυτέρα της Ταϊτής σε μία εκδρομή  
 

Η υπέροχη Ταϊτή, η καρδιά της Γαλλικής Πολυνησίας, με τα 118 νησιά που απλώνονται σε 

έκταση 1,5 εκατομμύριων τετραγωνικών χλμ., είναι ένα καταπράσινο νησί με πανέμορφες 

γωνιές και η γνωριμία μαζί της αποτελεί μία ιδανική εμπειρία για κάθε επισκέπτη των Με 

την πρωινή μας εκδρομή στο νησί, θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τις 

καταπράσινες πισίνες γλυκού νερού & το σπήλαιο Μαράα Γκρότο, περικυκλωμένο από 

φτέρες (όπως ακριβώς το αναφέρει και ο Πωλ Γκογκέν στα γράμματά του). Θα 

συνεχίσουμε με τον αρχαιολογικό χώρο Μαράε Αραουράου (που συνδέει την πολυνησιακή 

γη με το παρελθόν της), αναστηλώθηκε το 1953, κάνοντας έτσι γνωστή τη προγονική 

πολυνησιακή θρησκεία Μαοχι, πριν την άφιξη των Ευρωπαίων. 
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Αφού μας καλωσορίσουν δύο ανθρωπόμορφα γλυπτά Τίκι, θα δούμε από κοντά την ιερή 

αυλή, το βωμό, διάκοσμα από ανθρωπόμορφες και ζωόμορφες παραστάσεις αφιερωμένες 

στα πνεύματα-φύλακες (Τάουρα) και τις ξύλινες πλατφόρμες προσφορών τροφίμων. Με 

αφετηρία τους εορτασμούς των εγκαινίων του χώρου από το 1954, το τελετουργικό 

επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο με το φεστιβάλ Χέιβα, που λαμβάνει χώρα κάθε Ιούλιο. Θα 

συνεχίσουμε προς τη νότια ακτή για να γνωρίσουμε τον καταπράσινο παράδεισο Βαϊπάχι. 

Ένας κήπος που φιλοξενεί 75 είδη φυτών από όλο τον κόσμο και καταφέρνει με τον 

συνδυασμό από μικρούς καταρράκτες, ρυάκια, μονοπάτια, εξωτικά λουλούδια και 

λιμνούλες να μεταδώσει την ηρεμία του σε όλους τους επισκέπτες. Περνώντας από το 

χωριό Τιαρέι, θα συνεχίσουμε προς την παραλιακή οδό, γνωστή για την μαύρη άμμο της, 

μέχρι να φτάσουμε στο δάσος γνωστό για ένα πολύ φωνογραφημένο σημείο και 

συγκεκριμένα τους καταρράκτες Φααρουμάι. Θα συνεχίσουμε για τον εντυπωσιακό 

φυσικό σιντριβάνι - πίδακα θαλασσινού νερού Αραχόχο, που σχηματίστηκε από λάβα και 

θα καταλήξουμε στο Σημείο της Αφροδίτης (Point Venus), τη χερσόνησο στη βόρεια ακτή 

της Ταϊτής, που με τη μεγάλη παραλία μαύρης άμμου, τα σμαραγδένια νερά, τον ιστορικό 

φάρο και έχοντας μία μακρά ιστορία…αποδεικνύετε ένα γοητευτικό μέρος που θα σας 

ενθουσιάσει (όπως έκανε και με τον captain James Cook) 
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3η μέρα: Παπεέτε (Ταϊτή)–Μουρέα–Ξενάγηση νησιού–Πολυνησιακό σώου 
στο χωριό Τίκι  
 

Ένα σύντομο ακτοπλοϊκό δρομολόγιο θα μας μεταφέρει στη Μουρέα, το νησί της 

γενναιοδωρίας των αρχαίων θεών και πηγή του γευστικού ανανά. Το νησί είναι γνωστό 

για το παραδοσιακό χωριό ΤΙΚΙ, για τη φιλοξενία – παρατήρηση και εκπαίδευση 

ελεύθερων δελφινιών, αλλά και για την ανταρσία του Μπαουντι. Μεταφορά στο 

ξενοδοχείο. Σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το παρατηρητήριο 

Μπελβεντέρε, με θέα προς τους δύο μεγάλους κόλπους του νησιού, αλλά και το όρος 

Ροτούι. Ακολουθεί στάση στο Μαγικό Βουνό, με την όμορφη θέα προς το βόρειο τμήμα 

του νησιού. Θα συνεχίσουμε για τους τροπικούς κήπους γεμάτους από μυρωδάτα 

λουλούδια, φρούτα & βανίλια. Εδώ θα έχουμε τη δυνατότητα να δοκιμάσουμε φυσικούς 

χυμούς & μαρμελάδες ή να αγοράσουμε προϊόντα από το τοπικό κατάστημα. Στη συνέχεια 

θα γνωρίσουμε το υπέροχο βουνό των πολεμιστών, με θέα προς τους δύο κόλπους του 

νησιού, αλλά και στις φυτείες ανανά. Ακολουθεί στάση στο εργαστήριο παρασκευής 

χυμών και λικέρ Μανουτέα. Το μέρος που σίγουρα θα σας αφήσει την καλύτερη γεύση 

από όλη την εκδρομή ! Για το βράδυ, θα σας προσφέρουμε μία ξενάγηση στο παραδοσιακό 

χωριό ΤΙΚΙ, για να μπορέσετε να δείτε τις συνήθειες και τον παλαιό τρόπο της 

καθημερινότητας των Πολυνήσιων, αλλά και για να παρακολουθήσετε και το 

φαντασμαγορικό σώου με παραδεισιακή μουσική και χορούς (Κάθε Τρίτη & Παρασκευή).  

 

4η μέρα: Μουρέα (ελεύθερη ημέρα)  
 

Ελεύθερη ημέρα για κολύμπι με δελφίνια ή σαλάχια Ημέρα ελεύθερη για να χαλαρώσετε 

και να απολαύσετε τις εγκαταστάσεις της μονάδας σας ή να οργανώσετε και να 

κολυμπήσετε στο κέντρο παρακολούθησης δελφινιών ή για να ταΐσετε σαλάχια σε μία 

ημιήμερη εκδρομή σε κοντινό νησάκι.      
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5η μέρα: Μουρέα – Χουαχινέ  

 

Εξερευνώντας τα ψηλά νησιά του συμπλέγματος Σοσιετέ, θα σας γνωρίσουμε το θηλυκό 

νησί των ευχάριστων συναισθημάτων και του έρωτα την άγνωστη σε εμάς Χουαχινέ. Εδώ 

το γόνιμο έδαφος δημιουργεί μία οργιώδη βλάστηση σε βαθμό που τα νερά να παίρνουν 

ένα γαλαζοπράσινο χρώμα και οι μετακινήσεις στο νησί να γίνονται για ευκολία μέσω του 

νερού. Άφιξη και τακτοποίηση στη μονάδα μας  

 

6η μέρα : Γνωριμία με το νησί Χουαχινέ  

 

Γνωριμία με το νησί των ευχάριστων συναισθημάτων Σήμερα θα απολαύσουμε έναν 

μοναδικό γύρω του νησιού. Κορυφαίο αξιοθέατο της σημερινής μας ξενάγησης είναι ο 

διάσημος αρχαιολογικός χώρος κοντά στο χωριό Maeva με τη μεγαλύτερη συγκέντρωση 

της προ-ευρωπαϊκής κουλτούρας Marae στην Πολυνησία. Οι περίπου 200 πέτρινες 

κατασκευές έχουν επιζήσει των φυσικών καταστροφών για αιώνες. Αυτές οι δομές 

βρίσκονται σήμερα μέσα στις αυλές των σπιτιών κατά μήκος της ακτής και δεν είναι τίποτα 

άλλο από το ιερό, τα σπίτια των οπλαρχηγών του νησιού καθώς και τμήματα από 

θρησκευτικά μνημεία, θυσιαστήρια και τελετουργικά τοτέμ. Εξάλλου σύμφωνα με 

πρόσφατα ιστορικά στοιχεία έχει πλέον τεκμηριωθεί πως το Χουαχινέ είναι το παλαιότερο 

κατοικημένο νησί της Γαλλικής Πολυνησίας όπως μαρτυρούν τα πολλά εργαστήρια 

κατασκευής αγκιστριών ήδη από το 850 μ.Χ. 
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7η μέρα: Πτήση Χουαχινέ-Μπόρα Μπόρα  

 

Με τη σημερινή μας πτήση, θα προσεγγίσουμε το νησί των φίλων της θάλασσας, των ποιητών 

και των νεόνυμφων, το ομορφότερο στο κόσμο (κατά πολλούς) νησί της Μπόρα Μπόρα. 

Ακολουθεί η μεταφορά μας με πλοιάριο στο ξενοδοχείο μας.  

 

8η μέρα: Μπόρα Μπόρα–Γνωριμία του νησιού–κρουαζιέρα στην ομορφότερη 

λιμνοθάλασσα του κόσμου & κολύμπι σε κοραλλιογενή ύφαλο  

 

Απολαύστε τον καλύτερο συνδυασμό γνωριμίας του νησιού με ειδικό όχημα 4Χ4, χαρίζοντάς 

μας την ομορφότερη θέα της αστραφτερής λιμνοθάλασσας από το κεντρικό νησί που φιλοξενεί 

και τα ενεργειακά απομεινάρια ενός αρχαίου ηφαιστείου και συγκεκριμένα τις κορυφές 

Οτεμάνου & Παχία. Θα συνεχίσουμε με μία κρουαζιέρα στα καταγάλανα νερά της 

λιμνοθάλασσας, έχοντας την ευκαιρία να κολυμπήσουμε με μάσκα και βατραχοπέδιλα σε ειδικά 

κοραλλιογενή σημεία γεμάτα από πολύχρωμα ψάρια ανάμεσα στα Μοτού (νησάκια της 

Ατόλης). Αφού ανακαλύψουμε τον Νέμο θα επιστρέψουμε στο Μοτού που φιλοξενεί και τη 

δική μας μονάδα. Οι πιο τολμηροί, μπορούν να συνεχίσουν προαιρετικά για να ταΐσουν…τους 

μικρούς, ακίνδυνους καρχαρίες που υπάρχουν στα νερά της ή να επισκεφθείτε το Lagunarium 

για να ανακαλύψετε την άγρια ομορφιά των θαλάσσιων ψαριών. 
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9η μέρα: Μπόρα Μπόρα – Ραγιατέα (Ταχάα)  

 

Μία ημέρα στη διάθεσή σας για να γνωρίσετε ένα από τα χαμηλά νησιά του κρατιδίου την 

Ταχάα με πτήση από Μπόρα Μπόρα στη κοντινή Ραγιατέα, Απολαύστε τις ανέσεις της 

μονάδας σας.  

 

10η μέρα: Ταχάα–Παπέετε  
 

Επιστροφή αεροπορικώς στην Παπέετε. Εκμεταλλευτείτε το απόγευμά σας για μια βόλτα 

στη βασίλισσα του Ειρηνικού. Δρόμοι, γεμάτοι ζωή, καταστήματα και μουσεία θα σας 

χαρίσουν ένα από τα ωραιότερα απογεύματα της ζωής σας! Μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε 

τον δεύτερο όροφο της κεντρικής αγοράς (που φιλοξενεί και την ιχθυόσκαλα), για να 

αγοράσετε εξωτικά παρεό με παραστάσεις από τους πίνακες του Γκογκέν, μαύρες και 

πράσινες πέρλες(μαργαριτάρια) σε υπέροχους συνδυασμούς δεσίματος, παραδοσιακά 

κουβερλί Tifafai, λάδια σώματος και καλλυντικά με αρώματα καρύδας, βανίλιας και 

τοπικών λουλουδιών «Τιάρε»  

 

11η μέρα: Παπέετε – Αθήνα  
 

Ημέρα ελεύθερη μέχρι την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο και τη πτήση για Αθήνα με 

ενδιάμεσους σταθμούς.  

 

12η μέρα: Εν πτήση  
 

13η μέρα: Αθήνα Άφιξη το απόγευμα στην Αθήνα, ολοκληρώνοντας ένα μοναδικό 

οδοιπορικό στη μαγεία του Νότιου Ειρηνικού.  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 

παραλείπεται κάτι. 
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ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 
 

Εμπλουτίστε το πακέτο σας, επιλέγοντας 2 νύχτες στο Λος Άντζελες μία στην αρχή του 

προγράμματος, για να ξεκουραστείτε από την πτήση και να ξεναγηθείτε στα 

σημαντικότερα αξιοθέατα και κάντε το ίδιο στην επιστροφή, για να κάνετε τις αγορές σας, 

από τα πολυκαταστήματα της πόλης ή για να επισκεφθείτε τα studio Universal ή Disney 

Κατά την ξενάγηση του ιστορικού κέντρου της “Πόλης των Αγγέλων”, θα δούμε την 

ξακουστή παραλιακή Σάντα Μόνικα, την οδό Ολβέρα, Walt Disney Concert Hall, με τις 

εκτυφλωτικές ανοξείδωτες επιφάνειες και τις ιδιόρρυθμες καμπύλες, μέσω της πολύ 

τραγουδισμένης Sunset Boulevard, θα προχωρήσουμε στη Rodeo Drive, τον πασίγνωστο 

δρόμο με τα υπερπολυτελή καταστήματα, το Beverly Hills, το West Hollywood και θα 

πραγματοποιήσουμε μία στάση για να θαυμάσουμε την περίφημη «Λεωφόρο των 

Αστέρων» (Hollywood Boulevard), με τους διάσημους πρωταγωνιστές να έχουν καταλάβει 

τη θρυλική θέση τους στο πεζοδρόμιο. Για το βράδυ σας συνιστούμε να επισκεφθείτε το 

Farmers Market (δυο περιοχές, η απλοϊκή πλευρά του με καταστήματα του 60 & 70 και 

ακριβώς απέναντι η νέα όψη της εποχής). Σίγουρα Η Olvera Street στο κέντρο της πόλης 

θα σας χαρίσει μία Μεξικάνικη ατμόσφαιρα με μουσική και Μεξικάνικη κουζίνα και θα σας 

δώσει τη δυνατότητα να κάνετε τις καλύτερες αγορές σε αναμνηστικά από τη πόλη των 

Αγγέλων.  

 

Κόστος πακέτου Λος Άντζελες = 375 €  

 

Περιλαμβάνονται  

• 4 ιδιωτικές μεταφορές με mini van  

• 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Freehand 4* ή αντίστοιχο (χωρίς πρωινό)  

• 1 ημιήμερη αγγλόφωνη ξενάγηση πόλης, μαζί με άλλους πελάτες 
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Τελικές τιμές, ανά άτομο σε δίκλινο με φόρους (με πιστοποιητικό γάμου)  

Από 5.780   
 

Περίοδος  20/3-20/6 & 1/11-

12/12 

25/6-15/8 16/8-31/10 

Π  

Για 2 άτομα                5.780 € 7.080 € 6.390 € 

Στη περίπτωση χρήσης του Bora Bora Pearl Beach resort (σε garden beach villa), υπάρχει 

προσαύξηση 730€ ανά άτομο 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο της Air France /Air Tahiti Nuio.  

Σε περίπτωση που κατά τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο  

ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο  

Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια  

Το παρόν πρόγραμμα, αφορά ατομικές αναχωρήσεις, χωρίς συνοδό από Αθήνα και 

εξυπηρετείται με τοπικούς αγγλόφωνους ξεναγούς, μετέχοντας σε ξεναγήσεις μαζί με άλλους 

πελάτες  

Οι τιμές έχουν υπολογιστεί για γαμήλια ταξίδια (απαραίτητο πιστοποιητικό γάμου έως 6 μηνών) 

 

  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε 

πτήσεις της Air France / Air Tahiti Nui   

• Εσωτερικές πτήσεις με την Air Tahiti  

• Εισιτήρια φέρρυ Ταϊτή – Μουρέα  

• 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στη Ταϊτή  

με πρωινό   

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στη Μουρέα  

με πρωινό  

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στη Χουαχινέ με 

πρωινό   

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στην Μπόρα Μπόρα 

• 1 (μία) διανυκτέρευση στη Ραγιατέα / 

Ταχάα, με πρωινό   

• Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις  

όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα, μαζί  

με άλλους πελάτες  

• Εισόδους κατά την διάρκεια των  

ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα  

βάσει προγράμματος   

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.  

• Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό  

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες  

πληροφορίες  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  
ή αντίστοιχα   

Ταϊτή : Tahiti Pearl resort 4* (σε ocean view  

room) 

Μουρέα : Moorea Manava 4* (σε garden view 

room)  

Χουαχινέ : Huahine Maitai La Pita Village 3* 

(σε garden bungalow) 

Μπόρα Μπόρα : Bora Bora Maitai 3* (σε 

garden view room) 

Ραγιατέα/Ταχάα : Tahaa Pearl resort 5* (σε 

pool beach villa)  
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Ταξιδιωτικοί φόροι ξενοδοχείων(χρεώνονται 

και πληρώνονται μόνο τοπικά   

• Αχθοφορικά  

• Φιλοδωρήματα   

• ESTA ΗΠΑ (40 €)   

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή 

αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο 

 

Οι μεγάλες πτήσεις κάνουν στάση για 

ανεφοδιασμό και αλλαγής πληρώματος στο 

Λος Άντζελες 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AIR FRANCE / AIR TAHITI NUI 

ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

Αθήνα 06:35 Παρίσι 09:15 03.40’ 

Παρίσι 12:05 Παπεέτε 21:30 21.25’ 

Παπεέτε 23 : 45 Παρίσι 09:05 +2 21.20’ 

Παρίσι 13:0 Αθήνα 17:40 03.20’ 
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Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα  
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 
 

 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 
www.tiktok.com/@gassiholidays 

 

www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 

http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

